

## ▷ ŽUPNE OBAVIJESTI

### SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana je za pokojnu *Anu Majdandžić, te sve pokojne iz obitelji Majdandžić, Štefančić, Gagula, Božić i Kecman.*

Motike - **10:30 sati**.

Vujinovići - **14:00 sati**

**PONEDJELJAK** - sv. *Lucija*.

**UTORAK** - sv. *Ivan od Križa, prezbiter i crkveni naučitelj*. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog na Petrićevcu sa sv. misom u **16:00 sati** misna nakana je na čast *Srcu Isusovu*.

**SRIJEDA** - bl. *Jula i susestre, drinske mučenice*.

**ČETVRTAK** - sv. *Hagaj, prorok*.

**PETAK** - sv. *Modest*.

**SUBOTA** - sv. *Malahija, prorok*.

**NOVOSTI IZ CRKVE** - danas u samostanu sestara Klanjateljica Krvi Kristove u **16:00 sati** bit će predstavljanje duhovnog programa za žene svih dobi. Riječ je o 90 dana intenzivne pripreme za Uskrs, koja počinje **17.01.2021**.

**VIJEST** - Ukoliko imate bolesne i nemoćne sve Vas pozivamo da ih prijavite kako bi smo mogli doći i ispovjediti ih, kako bi i oni mogli čista srca i duše dočekati svetkovinu Božića. Ispovijed starih i nemoćnih bit će **14.12.2021**. s početkom u **09:00 sati**.

**NEDJELJA** - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** za pokojnu *Miru Maksić r. Uvalić*. Misa na filijali Vujinovići u **14:00 sati**, te u župi Motike sveta misa u **10:30 sati**.

**POKOJNI** - Prošli tjedan preminula je *Jelena Knežević*, koja je jučer pokopana na groblju sv. Marka. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pokojne *Jelene*, te svih naših dragih i milih pokojnika. **Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!**

**Neka vas prati Božji blagoslov i neka vam je blagoslovljena sveta nedjelja!**

BROJ  
**95**  
GODINA  
III.

LITURGIJSKA  
GODINA C



# Župni listić



12. prosinac 2021.  
**TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA**  
NEDJELJA CARITASA

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA  
Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC  
Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

**Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH**  
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818  
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

## ▷ EVANĐELJE

**Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 3,10-18)**

**U**ono vrijeme: Pitalo je Ivana mnoštvo: »Što nam je dakle činiti?«  
On im odgovaraše: »Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima hrane, neka učini isto tako.«

Dođoše krstiti se i carinici pa ga pitahu: »Učitelju, što nam je činiti?«

Reče im: »Ne utjerujte više nego što vam je određeno.«

Pitahu ga i vojnici: »A nama, što je nama činiti?«

I reče im: »Nikome ne činite nasilja, nikoga krivo ne prijavljujte i budite zadovoljni svojom plaćom.«

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača da pročisti gumno svoje i sabere žito u žitnicu svoju, a pljevu će spaliti ognjem neugasivim.«

I mnogim je drugim pobudama Ivan narodu navješćivao evanđelje.

*Riječ Gospodnja*

## ▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Predstavnici različitih zanimanja dolaze Ivanu Krstitelju i pitaju: *Što nam je dakle činiti?*

Ovo pitanje u današnjem Evanđelju postavljeno je tri puta. Bogu su važna naša djela. Ne izjave i riječi, nego naše životno svjedočanstvo, dakle ono što sam napravio od svoga života; jesam li bio poslušan Bogu. Naša dobra djela su pšenica, a ne pljeva.

Pšenica se skuplja u žitnicu. Pljeva će biti spaljena.

Čovjek, budući slobodan, može živjeti na ovom svijetu na različite načine. U skladu s Božjom voljom ili protiv Božje volje. Može mu biti svejedno i nikad neće doći k Isusu i upitati ga: „Što mi je činiti?“ Sveti Ivan Pavao II, u svojoj knjizi *Ljubav i odgovornost* piše da ljudska osoba postaje sve više čovjek ako čini dobro, u skladu sa svojom ispravnom savješću.

Što možemo činiti? Ići za Isusom i izvršavati njegovu volju! *On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.* On nam daje snagu i moć da činimo dobro i postanemo pšenica.

*Živa riječ 2015.*

## ▷ KOMENTAR TJEDNA

Nalazimo se na početku Treće nedjelje došašća. Ova nedjelja se još zove i Gaudete (Raduj se!). Umjesto ljubičaste boje na ovu nedjelju se može koristiti misno ruho ružičaste boje.

Od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u ponedjeljak je sv. Lucija, djevica i mučenica. Uz ovaj spomendan se veže i običaj sadnje pšenice koja će se koristiti kao dekoracija u Božićnom vremenu i za vrijeme blagoslova obitelji. U utorak je sv. Ivan od Križa prezbiter i crkveni učitelj.

## ▷ DUHOVNA MEDITACIJA

Mi ne možemo biti mi sami dokle god ne poznajemo sami sebe. Samospoznaja nije međutim moguća ako našu dušu zamršuju nepromišljenost i automatsko djelovanje. Za samospoznaju nije potrebno prekinuti sve djelatnosti, da bismo mozgali o sebi. Bilo bi to besmisleno i vjerojatno bi većini

nas štetilo. Svoju aktivnost moramo međutim toliko ograničiti da možemo mirno i razborito razmišljati o svom vladanju. Nemojmo početi spoznavati sami sebe prije nego uvidimo prave razloge zašto postupamo onako kako postupamo. Ne počnimo mi sami prije nego što naši postupci budu odgovarali našim namjerama, a naše namjere ne budu primjerene našem unutar-njem stanju. To je dovoljno.

*Thomas Merton*

## ▷ DUHOVNA MISAO

Duša treba uvijek težiti:  
ne onome što je lakše,  
nego onome što je teže;  
ne onome što je ukusno,  
nego onome što nema okusa;  
ne onome što je ugodno,  
nego onome što je manje ugodno;  
ne odmoru, nego umoru;  
ne višem, nego nižem;  
ne utjesi, nego onome što utjeha nije;  
ne skupljemu i dragocjenijemu,  
nego priprostijemu i neuglednijemu;  
ne da želi nešto, nego da ne traži ništa;  
ne da traži bolju stranu onoga što postoji,  
nego goru i da čezne za siromaštvom i lišenošću  
od svega što postoji na svijetu  
radi ljubavi Isusa Krista!

*Sv. Ivan od Križa*

## ▷ DOSJETKE I ŠALE — *Anđeo*

*Nakon teške promete nesreće vozač se probudi iz kome i upita:*

– *Jesam li ovo već došao u raj?*

– *Ne - odgovori njegova žena koja uza nj bdjela - Samo je tvoj anđeo uza te.*

*„S mirisom tamjana“*